
Vabimo vas na seminar 

»Izterjava dolga preko sodišča in E ‐ izvršba« 
15. 10. 2009 

v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine,  
Novi trg 11 (II. nadstropje), Novo mesto.  

Program:  
12.00 začetek predavanja  
13.30 odmor 
13.45 nadaljevanje predavanja 
15.30 zaključek z razpravo  

 

Upniki  se  pri  izterjavi  dolga  večinoma  odločajo  za 
vložitev predloga za  izvršbo na podlagi Zakona o  izvršbi 
in  zavarovanju  ‐  ZIZ.  Vendar  v  določenih  primerih, 
predvsem  takrat,  ko  dolžnik  nima  premoženja,  ki  bi  ga 
bilo možno zarubiti, takšna izbira ni najbolj primerna. 
Na  seminarju  bo  poudarek  na  tem,  na  kaj  mora  biti 
pozoren  upnik  že  pri  sklepanju  poslov,  nadalje,  ko  se 
odloča za  izterjavo dolga, kako vložiti predlog za  izvršbo 
na  podlagi  izvršilnega  naslova  in  kako  na  podlagi 
verodostojne listine. 

V  letu  2006  je  bila  sprejeta  Novela  ZIZ‐E  ter  na  njeni 
podlagi    Pravilnik  o  obrazcih,  vrstah  izvršb  in  poteku 
avtomatiziranega  izvršilnega  postopka,  ki  na  novo 
urejata postopek izvršbe na podlagi verodostojne listine. 
Uvedeni  so  obrazci  predlogov  za  izvršbo,  katere  je 
mogoče  vlagati  tudi  elektronsko,  spremenjena  je  tudi 
krajevna  pristojnost,  saj  je  za  odločanje  o  predlogih  za 
izvršbo na podlagi verodostojne listine pristojen poseben 
oddelek – Centralni oddelek  za  verodostojno  listino pri 
Okrajnem sodišču v Ljubljani. 
 

Na seminarju bodo predstavljene naslednje teme:  
→ kako naj upnik pride do poplačila terjatve: s kratko predstavitvijo načinov, podlag, značilnosti,... in poudarkom na  
→ predstavitvi izvršilnega postopka in poslovanja izvršiteljev: pravna ureditev, začetek postopka, značilnosti izvršbe 

na  podlagi  verodostojne  listine  in  izvršbe  na  podlagi  izvršilnega  naslova,  pristojnost,  pravna  sredstva,  zastoji  v 
izvršbi, posamezna sredstva izvršbe,.... 

→ predstavitev  postopka  izvršbe  na  podlagi  verodostojne  listine:  obrazec  predloga  za  izvršbo,  pristojnost 
Centralnega oddelka za verodostojno listino, plačilo sodne takse,... 

→ na konkretnem primeru predstavitev načinov vložitve predloga za izvršbo na podlagi verodostojne listine in kako 
se izpolni obrazec predloga za izvršbo: v elektronski in pisni obliki. 

 
Vljudno vabljeni! 

 
Kotizacija:   

za člane GZDBK je 95 + DDV, za druge 120 € + DDV 
Cena zajema udeležbo na dogodku, gradivo in pogostitev med odmorom.  

 
Prijavite se na spletni strani (pod ime dogodka vpišite »IZTERJAVA«): 

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest! Pri zasedbi razpoložljivih mest imajo prednost člani GZDBK. 

Skrajni rok za pisno odpoved je 12. 10. 2009 ‐ V nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti! 
 

Kotizacijo predhodno nakažite 
na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana številka: SI56 0297 0025 6614 247, 

sklic 20091015 + matična številka vašega podjetja. 
Matična številka GZDBK: 2295032. ID GZDBK za DDV: SI68152990. 

 
Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek! 

Predavateljica:  Frančiška  Fišer,  univ.  dipl.  pravnica,  okrajna  sodnica  na 
Okrajnem  sodišču  v  Slovenj  Gradcu,  na  oddelku  izvršbe.  V  času  dodelitve  na 
Ministrstvo za pravosodje v letih 2006 in 2007 je sodelovala pri pripravi Novele ZIZ‐
E  in ZIZ‐F, Pravilnika o opravljanju  službe  izvršitelja, Pravilnika o obrazcih,  vrstah 
izvršb  in  poteku  avtomatiziranega  izvršilnega  postopka  ter  drugih  podzakonskih 
aktov s področja izvršilnega postopka.


